

民权德商村镇银行

上门服务 努力打造“亲情银行”



民权德商村镇银行员工上门为客户办理改密业务

本报讯 春暖花开，阳光明媚，正是一年中的好时节。而在民权县城一个不起眼的地方，常先生及其家人却正承受着病痛和贫穷的双重折磨，而他恰好也是民权德商村镇银行的代发工资客户。

根据规定，批量开户的工资本，需要修改密码，激活以后才可以正常使用。当得知常先生因身患癌症，身体不

便，无法亲自到网点办理改密业务，且急需这笔资金治病时，3月19日一大早，民权德商村镇银行营业部副总经理秦慧英就带领相关工作人员赶到常先生家中，为他现场办理了改密业务。

巧合的是，3月19日对于常先生来说，是一个不平凡的日子。“今天是我父亲的生日，看到你们来，他很高兴，

好久没看见父亲这么开心了。”常先生的女儿动情地说。当接过民权德商村镇银行精心准备的“爱心鸡蛋”时，常先生的家人激动得热泪盈眶，憨厚朴实的他们不知道说什么好，只是一个劲儿地说“谢谢”。看着躺在床上被病痛折磨的常先生，工作人员详细询问了他的身体状况，并纷纷叮嘱他和家人要保重身体，注意饮食起居，同时要对生活充满希望。

一个小小的创新，一个微不足道的善举，对于这个家庭来说，却意义重大。“始于感恩，臻于感动”是民权德商村镇银行一直以来秉承的服务理念，将服务送上门、让特殊客户享受到同样的银行服务，对该行来说不是第一次，也不是最后一次，民权德商村镇银行将时刻本着以客户为中心的原则，设身处地地为客户着想，致力于为社会大众提供最便利、周到、热情的服务，打造“最受尊敬的百年德行”。文/图 通讯员 朱韩英 姜静



亲情服务 感动客户

银行保险投诉热线

应广大读者的要求，本版特开设《银行保险投诉热线》栏目，把您在办理银行、保险、证券、担保等业务时遇到的麻烦事、烦心事、服务态度以及整改建议等倾诉出来，也可以诉说令您感动和难忘的事。

我们将及时归纳整理并予以刊登，让金融投诉者一吐为快，让优质服务得到应有的发扬。读者可以通过电话、信件和信箱等方式进行投诉或表扬。

投诉热线：
13837038945
0370—2617730
倾诉信箱：
xieshijie429@163.com



加入《商丘报业金融》
掌握最新金融动态

农行商丘分行

积极应对 互联网金融

本报讯 今年以来，农业银行商丘分行以信息科技力促网点转型，以高质量的服务稳固客户关系，多措并举，积极应对互联网金融。

该行从提高柜面优质服务水平入手，由主要依靠网点柜台和客户服务经理服务客户，逐步向培育“纯网上用户”为核心目标的产品、服务和渠道资源整合转变。在高效精品网点推广“智慧银行”服务，营业大厅全面覆盖Wi-Fi网络信号，客户使用笔记本电脑、手机等移动设备即可实现轻松免费上网，也可通过网点内配置的触屏电脑，轻轻一触，即可浏览最新产品、服务信息及新闻资讯等。网点还配备了平板电脑，客户服务经理配备随身电脑，追随客户的脚步，随时随地为客户讲解和演示网上银行和无线办公。

同时，该行开通了“农行商丘分行”微信公众号，加大微信营销推广力度，并出台灵活的激励措施，引导员工积极参与微信营销，带动本行“微信用户”在朋友圈转发相关营销活动信息，目前已重点锁定了“80后”、“90后”、“00后”新生代客户群体。

今年以来，农行商丘分行理财产品销售已从原来单一的柜台购买，进而转向网上银行、手机银行在线实时查询和“24小时×365天”随时购买，购买渠道更加多元化，购买方式更加便捷。

通讯员 郭洪洲

四问信用卡 巧避“雷区”

如今，消费者钱包里有一两张信用卡是再正常不过的事，然而很多人并不真正了解自己手中的卡片，甚至因为使用不当遭受不必要的损失。记者为持卡人梳理在日常生活中容易碰到的几大信用卡“雷区”，看看您“踩雷”了吗？

开卡未激活会收取年费吗？

案例：市民姜先生在去银行办理业务时，正好遇到信用卡优惠活动，开卡赠送精美礼品。趁着有优惠，姜先生填写了申请表，不过这张白金信用卡寄到后，姜先生感到额度较高，为控制冲动消费，姜先生并未激活。然而令姜先生没有想到的是，这张“沉睡”的信用卡却在一段时间后，收到了一张费用不菲的年费账单。

解析：对于姜先生遇到的

这种情况，记者从某国有银行信用卡服务中心了解到，目前大多数银行对不激活的普通信用卡是不收年费的，但是针对白金卡、钛金卡、无限卡等高端信用卡，因涉及银行前期大量投入以及卡片具有特殊功能，即使不激活，只要发卡都会向客户收取一定的费用，所以面对这样并未激活的信用卡，消费者最好主动申请销卡，以免产生不必要的费用。

信用卡取余钱也要收费吗？

案例：市民王女士近日去某银行网点办理业务时，发现自己重复还款，信用卡上就有了一笔余钱，王女士打算把钱取出来作为日常开销，然而取款后查询账单时，才发现自己的账单中多了一笔溢缴款，提取手续费。王女士不禁纳闷，自己的钱取出来为什么还要收

手续费呢？

解析：按照银行的专业说法，王女士重复还款而多存出来的这笔款项，被称之为溢缴款。目前各行对于这笔款项领回的规定不同，部分银行通过ATM机或银行柜台办理是免收手续费的，也有部分银行会收取0.5%至2%的手续费。记者在

向某股份制银行信用卡服务中心咨询时了解到，该行对于溢缴款取回的手续费为0.5%，最低每笔5元人民币或1美元。

那么，如何将多余的钱取出而不掏多余的手续费呢？某

销卡能消除不良记录吗？

案例：白领朱女士近日查询自己的信用报告时，发现自己有一笔信用卡逾期记录，因为打算近期买房，朱女士担心这笔不良记录会影响到自己的房贷，匆忙之下朱女士选择还清了这张卡片的欠款，并进行销卡，希望以此能“洗白”自己的信用记录。

解析：随着信用卡的普及，不少第一次申领的持卡人也都有因为还款不及时而产生不良记录的时候，销卡

信用卡客服中心告诉记者，目前一些银行持卡人可以先用网银将溢缴款转至自己在该行的储蓄卡名下，再进行取现，这种方式可以免收手续费。

绝非第一选择。

因为根据目前征信管理规定，“征信机构不得披露、使用自不良信用行为或事件终止之日起已超过5年的个人不良信用记录”，也就是说不良记录在信用报告中的保存时限是5年，不会因为持卡人单方销卡而消失。如果持卡人只是偶尔出现一次逾期还款，只要在此后按时、足额还款，那就足以证明自身的信用状况正在向好的方向发展。

信用卡为什么被降额？

案例：市民张先生申请了一种信用额度为3万元的信用卡，但是在使用一段时间后，张先生发现自己的卡片额度减少了，张先生感到纳闷，自己并没有恶意透支，也没有逾期，为什么会被降额呢？

解析：对于持卡人而言，如果出现信用卡无故降额的情况，很可能跟自己的刷卡行为有关。银行对信用卡降额有严格的审

核过程，对于有多次逾期还款记录的持卡人，为降低风险会做一定的降额处理，同时，还有可能是持卡人无意间的刷卡行为有疑似套现的现象，比如持卡人在同一台POS机上多次进行大额消费。在信用卡的使用过程中，消费者应避免套现，一旦被“误伤”，应及时向发卡行提供交易凭条，及时恢复额度。

据人民网